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Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στηρίζει τις μικρές ελληνικές 
επιχειρήσεις – Βίντεο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» συνεχίζει να στέκεται αρωγός στις μικρές 
ελληνικές επιχειρήσεις και συνεταιρισμούς, που παρά τις 
δυσκολίες δίνουν καθημερινά τον δικό τους αγώνα για να 
ανταπεξέλθουν. Το νέο κοινωνικό μήνυμα του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών είναι βασισμένο 
στην αληθινή ιστορία του Αντώνη Δασκαλάκη, ενός νεαρού 
επιχειρηματία που αποφάσισε να εγκαταλείψει την καριέρα του 
στα οικονομικά και να αναβιώσει την οικογενειακή επιχείρηση 
του παππού του.
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Μαζί με τη γυναίκα του Άννα, ξεκίνησαν αυτή την προσπάθεια το 2020, την 
δύσκολη περίοδο του κορονοϊού, αντιμετωπίζοντας στην αρχή πολλές προκλήσεις, 
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καθώς δημιουργούσαν και συσκεύαζαν τα προϊόντα τους με τα χέρια. 
Χρειαζόντουσαν βοήθεια για να καταφέρουν να αναπτυχθούν ως επιχείρηση.

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» τα τελευταία δέκα χρόνια «δίνει πνοή» σε τοπικές επιχειρήσεις 
και συνεταιρισμούς σε όλη την Ελλάδα, μέσω του προγράμματος ενίσχυσης 
επιχειρήσεων και συνεταιρισμών που υλοποιεί σε συνεργασία με τον International 
Orthodox Christian Charities (IOCC), προσφέροντας τους απαραίτητους πόρους για 
μία επιχείρηση: εξοπλισμό και επαγγελματική καθοδήγηση.

«Είμαι βαθιά ευγνώμων για την ανεκτίμητη βοήθεια που μας παρείχε η 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ». Μέχρι εκείνη τη στιγμή κάναμε τα πάντα με τα χέρια. Η δωρεά 
των δύο μηχανημάτων και η καθοδήγηση των ανθρώπων της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» και 
του IOCC μας επέτρεψαν να εκσυγχρονίσουμε την επιχείρησή μας και να 
συνεχίσουμε να δημιουργούμε με αγάπη και αφοσίωση τα προϊόντα μας», δηλώνει 
ο Αντώνης Δασκαλάκης.

Το νέο κοινωνικό μήνυμα της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» είναι ένα κάλεσμα για να σταθούμε 
δίπλα στις ελληνικές επιχειρήσεις που τολμούν να κάνουν μία αρχή, επενδύοντας 
ενέργεια και χρόνο για να πραγματοποιήσουν τις ιδέες και τα σχέδια τους.

«Στην «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» είμαστε πολύ περήφανοι που έχουμε καταφέρει να σταθούμε 
έμπρακτα στο πλευρό εκατοντάδων επιχειρήσεων και συνεταιρισμών σε όλη την 
Ελλάδα. Στηρίζοντας τις τοπικές επιχειρήσεις και ενισχύοντας τον κλάδο της 
επιχειρηματικότητας, προωθούμε παράλληλα και την οικονομική ανάπτυξη της 
χώρας μας. Αποτελεί δέσμευσή μας να παραμείνουμε αφοσιωμένοι στην 
υποστήριξη επιχειρηματιών, όπως ο Αντώνης και η Άννα, που δεν τα παρατάνε και 
προσπαθούν να κάνουν τα όνειρά τους πραγματικότητα», τονίζει ο κ. 
Κωνσταντίνος Δήμτσας αναφερόμενος στο πρόγραμμα που υλοποιεί η 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» με τον IOCC για την ενίσχυση νέων επιχειρήσεων και συνεταιρισμών.

Από το 2014 μέχρι σήμερα, η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και ο IOCC έχουν υποστηρίξει 170 
επιχειρήσεις και συνεταιρισμούς σε όλη την Ελλάδα, προσφέροντας συνολικά 600 
μηχανήματα παραγωγικού εξοπλισμού, αξίας 1,5 εκατομμυρίου ευρώ.

Η αίτηση συμμετοχής για αυτό το έτος υποβάλλεται έως και την Κυριακή, 16 
Ιουνίου 2024. Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και για την αίτηση 
μπορείτε να βρείτε σε αυτό το link.
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